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ОТЧЕТ
о результатах деятельности ГАУК ВО «Центр классической музыки» и об использовании закрепленного за ним имущества
за 2018 год

Общие сведения

Государственное автономное учреждение культуры Владимирской области «Центр классической музыки» (далее – Центр) было создано в 1992 году как концертно-образовательное учреждение «Центр хоровой музыки Владимиро-Суздальской Руси» в соответствии с постановлением Главы администрации Владимирской области от 11.02.1992 № 53. В 2010 году распоряжением Губернатора Владимирской области от 18.03.2010№ 65-р «О государственном областном концертно-образовательном учреждении культуры Владимирской области «Центр хоровой музыки Владимиро-Суздальской Руси» переименован в государственное учреждение культуры Владимирской области «Центр классической музыки». В соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 16.05.2011№ 466 «О создании государственных бюджетных учреждений культуры и государственных бюджетных образовательных учреждений в сфере культуры Владимирской области» путем изменения типа государственного учреждения культуры Владимирской области «Центр классической музыки» создано Государственное бюджетное учреждение культуры Владимирской области «Центр классической музыки». В соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 11.01.2018г. № 6 и приказом департамента культуры администрации Владимирской области от 16.01.2018г. № 13 путем изменения типа Государственного бюджетного учреждения культуры Владимирской области «Центр классической музыки» создано Государственное автономное учреждение культуры Владимирской области «Центр классической музыки».
Центр действует на основании Устава (редакция от 07.06.2018г.), а также следующих разрешающих документов:
- свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц;
- свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения;
- информационное письмо об учете в Статрегистре Росстата.
Основным видом деятельности Центра является проведение и реализация концертных программ, совместных проектов коллективами Центра, в том числе с привлечением ведущих российских и зарубежных артистов и творческих коллективов.
Сопутствующей основному виду деятельности является деятельность по: 
- представлению классической культуры Владимирской области на территории Российской Федерации и за ее пределами;
- сохранению лучших традиций классического искусства, пополнение репертуара лучшими образцами русской и зарубежной классики;  
- осуществлению просветительской и консультативной деятельности в области академического музыкального искусства; 
- участию в федеральных и региональных программах;
- активному участию в культурной жизни города и области, в проведении и музыкальном оформлении театрализованных праздников, представлений, фестивалей, конкурсов, культурных программ, различных культурно-досуговых и молодежных мероприятиях;
- организации и проведению конкурсов и фестивалей в целях развития сферы туризма и культуры Владимирской области;
- поиску талантов, их поддержка в становлении и развитии, осуществление совместных творческих проектов с молодыми дарованиями Владимирской области;
- возрождению старинной русской музыки, поиску новых форм исполнения хоровой музыки силами Владимирского камерного хора и Владимирской капеллы мальчиков;
- организации и осуществлению постановок в жанре музыкального театра силами Владимирского Губернаторского симфонического оркестра, Владимирского камерного хора и оперных солистов-вокалистов;
- развитию и укреплению музыкальной основы Центра как симфонической капеллы в совместных проектах коллективов Центра (оперы, произведения кантатно-ораториального жанра);
- развитию детско-юношеского творчества в сфере классического музыкального искусства посредством осуществления репетиционной и концертной деятельности Владимирской капеллы мальчиков;
- планированию деятельности и определение перспективы развития по согласованию с Учредителем, а также исходя из задач по реализации культурной политики на территории Владимирской области и города Владимира;
- разработке программ развития классической музыки во взаимодействии с профессиональным музыкальным сообществом России; работа по привлечению внимания общественности к проблемам развития современной культуры;
- работа по повышению эффективности информирования населения о предоставляемых Центром услугах с использованием современных компьютерных технологий. 
Центр оказывает следующие платные услуги:
- реализация билетов на концерты коллективов Центра и концерты, проводимые в Зале классической музыки;
- организация и проведение выступлений и концертов коллективов Центра, гастролей, фестивалей, вечеров отдыха, праздников, встреч, литературно-музыкальных гостиных и других культурно-досуговых мероприятий;
- осуществление просветительской и консультационной деятельности в области академического музыкального искусства;
- создание и распространение аранжировок и оркестровок музыкального материала, мультимедийной продукции (кино-, видео-, аудио-, фотопродукции), репертуарно-методических материалов.
Также Центр в соответствии с Уставом может осуществлять следующие виды приносящей доход деятельности:
- предоставление услуг по прокату музыкальных инструментов, осветительного и звукового оборудования, реквизита, сценических костюмов, нотного материала;
- изготовление и распространение рекламной продукции (афиш, программ, буклетов, календарей, значков и другой сувенирной продукции); 
- предоставление концертного зала Центра и комплекса сопутствующих услуг для репетиций, проведения концертов, презентаций, конференций, семинаров и иных культурно-массовых мероприятий другим юридическим и физическим лицам, для осуществления совместных проектов в соответствии с заключенными договора и действующим законодательством Российской Федерации;
- использование в рекламных и иных коммерческих целях официального наименования, символики, изображений своих зданий, а также предоставление такого права другим юридическим и физическим лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации; 
- сдача имущества в аренду в порядке, установленном действующим законодательством, в том числе недвижимого имущества, включая возмещение расходов, связанных с содержанием предоставляемого имущества (коммунальные услуги, услуги связи и др.). 
Потребителями услуг Центра являются физические и юридические лица Владимирской области и других регионов.
Количество штатных единиц на начало и конец года составляет 140 штатных единиц. Средняя численность (включая внешних совместителей) за 2018 год составляет 116,4 человека. Среднесписочная численность за 2018 год составляет 104,1 человек. Большая часть работников Центра составляют артистический и художественный персонал (более 75,7%), при этом больше половины из них имеют высшую квалификационную категорию. Средняя зарплата по учреждению за 2018 год составила 27196,59 рублей, том числе по штатным сотрудникам 27667,86 рублей.

Результат деятельности учреждения

В 2018 году было проведено 94 концертных мероприятий, которые посетило 32614 зрителей. Средняя стоимость услуги за 2018 год составляет 75,72 рублей.
Коллективы Центра классической музыки в 2018 году выступали как на стационарной площадке Центра классической музыки, так и на различных сценах города Владимира и Владимирской области. Число зрителей на стационарной площадке составило – 9424 человека, на выездных мероприятиях – 20690 человек, на гастрольных концертах за пределами области – 2500 человек. Удельный вес выездных и гастрольных мероприятий, в общем количестве мероприятий составляет 49% .
В 2018 году коллективами Центра классической музыки было создано 25 новых концертных программ из них 13 программ Владимирского Губернаторского симфонического оркестра, 8 программ Владимирского камерного хора и 4 совместные программы всех коллективов учреждения. Обновление репертуара Центра позволяет постоянно повышать профессиональное мастерство артистов творческих коллективов, привлекать слушателей к знакомству с не исполнявшимися ранее произведениями,  разнообразить культурную жизнь области. Государственное задание выполнено более чем на 100%.
Центр классической музыки в 2018 году продолжил активную просветительскую деятельность в сфере классического русского и мирового музыкального искусства, направленную на музыкально-эстетическое воспитание детей и юношества, увеличение числа детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, выявление и поддержку юных талантов. Во исполнение приказа Президента РФ от 05.07.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» данная задача реализуется посредством привлечения детей к занятиям в детской хоровой капелле, участия в концертах наравне с профессиональными коллективами Центра, проведения концертов для детей. В 2018 году с участием детей было проведено 11 концертных мероприятий, в которых приняло участие 700 детей.
Работа Центра широко освещалась средствами массовой информации, включая Интернет- ресурсы.
В рамках проведения мероприятий, направленных на повышение эффективности и качества предоставляемых услуг Центр проводит анкетирование потребителей услуг. Анкета слушателя позволяет выяснить предпочтения, пожелания и степень удовлетворенности слушателей услугами Центра классической музыки. Каждый слушатель может получить и заполнить такую анкету на всех концертах Центра классической музыки, а также на официальном сайте учреждения. Сведения, представленные слушателями в анкетах, аккумулируются в специальной базе данных, ведущейся в электронном виде. За счет этих сведений пополняются базы данных контактов постоянных слушателей – их номера телефонов и адреса электронной почты. За 2018 год опрошено 370 человек, из них только 9 человека оценило работу Центра менее чем 4 балла (по пятибалльной системе оценок). Таким образом, уровень удовлетворенности работой центра в 2018 году составил 97,6%.
Исполнение Плана финансово-хозяйственной деятельности по поступлениям выполнено на 99,2% за счет всех видов доходов и составляет 80473618,41 рублей. Недовыполнение плана по доходам за счет приносящей доход деятельности связано с тем, что концерты с известными солистами в 2018 году проходили в рамках фестивалей бесплатно или за символическую стоимость, и не позволили собрать выручку указанную в плане. В структуре доходов самую большую часть составляет субсидия на выполнение государственного задания – 52041400,00 рублей, или 64,7% от общих поступлений. Субсидия на иные цели составляет 25545815,00 рублей или 31,7%, доход от приносящей доход деятельности – 2886403,41 рублей или 3,6%. Поступления от приносящей доход деятельности состоят из следующих доходов:
- от оказания платных услуг по концертной деятельности  - 2281291 рублей  (79%);
- от оказания платных услуг по просветительской и консультационной деятельности– 301500 рублей (10,4%);
- от аренды имущества – 89208 рублей (3,1%), в том числе от аренды недвижимого имущества – 89208 рублей (3,1%);
- от возмещение коммунальных услуг и услуг связи арендаторами – 39000 рублей (1,4%);
- от компенсации затрат - 124494,08 рублей (4,3%);
- от штрафных санкций за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров) – 21610 рублей (0,7%);
- безвозмездные пожертвования физических лиц – 28900 рублей (1%).
Основная часть расходов приходится на оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда– 48183680 рублей (53,4%), из них зарплата 37043687,12 рублей, в том числе зарплата основного персонала – 30900393,81 рублей (83,4%). 
В рамках мероприятий по ВЦП «Сохранение и развитие культуры Владимирской области» Центр классической музыки продолжил уникальный международный проект «Музыкальная экспедиция», провел фестиваль, посвященный 20-летию Владимирского Губернаторского симфонического оркестра, Пятый Всероссийский фестиваль колокольной и духовной музыки «Лето Господне», в рамках проведения Межрегиональной культурно-просветительской акции «Добра тебе и света, Владимирская Русь» фестиваль Дениса Мацуева «Новые имена в Суздале», музыкальный спектакль «Поэтория», организовал участие детской хоровой капеллы в Международном фестивале "Пусть всегда будет мир" (г. Прага, Чехия) и в концерте Детского хора России с участием Президента Российской Федерации в Кремлевском дворце (г. Москва).
В соответствии с постановлением Губернатора от 12.11.2012 № 1257 «О компенсации оплаты за наем жилых помещений работникам государственных учреждений Владимирской области» в 2018 году ежемесячную денежную компенсация за наем жилых помещений получило 16 сотрудников Центра.
В 2018 году учреждение за счет субсидии на иную цель по ВЦП «Сохранение и развитие культуры Владимирской области» произведен капитальный ремонт крыши, текущий ремонт сцены и окон здания Зала классической музыки по адресу: г. Владимир, ул. Большая Московская, д. 28, разработана проектная документация по переоборудованию подвала Зала классической музыки в помещение служебного назначения (сами работы запланированы на 2019г.)
В рамках развития материально-технической базы за счет субсидии на иную цель приобретен легковой автомобиль на сумму 1662000 рублей, с комплектом зимних шин 19485,50 рублей и приобретены новые музыкальные инструменты: фагот, валторна, контрабас на общую сумму 1680514,50 рублей.
В 2017 году по распоряжению президента от 25.11.2017г. № 407-рп из резервного фонда Президента Российской Федерации выделено 10000000 рублей на приобретение музыкальных инструментов, оргтехники и оборудования. В 2018 году денежные средства освоены в соответствии с поставленными целями на сумму 9493492,25 рублей. Экономию, сложившуюся по результатам осуществления закупок в сумме 506507,75 рублей Центр перечислил обратно в бюджет. 
Общее поступление основных средств составило 12884956,75 рублей. Остаточная стоимость активов увеличилась на 5968329,90 рублей или 23,4% за счет приобретенных новых основных средств, с учетом начисленной амортизации и списанных основных средств.
Требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также порчи материальных ценностей в 2018 году не выставлялось.
Кредиторская задолженность по расходам на конец года составляет 50785,75 рублей, из 50736,81 рублей задолженность перед поставщиками за оказанные услуги и поставленные товары в декабре 2018г. документы на оплату которых поступили только в январе 2019г. 48,94 рублей задолженность по уплате страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний образовавшиеся в результате счетной ошибки.
Кредиторская задолженность по доходам составляет 400,33 рублей, и является невыясненным поступлением на лицевой счет.
Дебиторская задолженность на конец года составляет 362918,00 рублей (из них по расходам 4185 рублей – авансовый платеж по налог на прибыль по итогам 9 месяцев 2018г. начисленный в уменьшение налога на прибыль начисленного по итогам 1 полугодия 2018г.; по доходам 358733 рублей – за реализацию купонов на концерт и оказание консультационных услуг в области академического музыкального искусства).

Использование имущества, закрепленного за учреждением

На праве оперативного управления Центра находятся два здания, общей площадью 2001,7 кв.м. Общая балансовая стоимость недвижимого имущества на конец года не изменилась и составляет 20628260,13 рублей (остаточная стоимость  - 9117440,41 рублей).  
Часть помещений здания Зала классической музыки переданы в аренду:  53,1 кв.м балансовой стоимостью 625614,62 рублей (остаточная стоимость – 279393,35 рублей) для подготовки исполнения концертных программ МБУК «Духовой оркестра». 
Недвижимого имущества на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование не имеется.
В 2018 году недвижимое имущество не приобреталось.
Общая балансовая стоимость движимого имущества на конец года составляет 43137062,53 рублей (остаточная стоимость – 23120772,55 рублей), в том числе стоимость особо ценного движимого имущества составляет 36129483,14 рублей (остаточная стоимость – 22836136,52 рублей).
Движимого имущества переданного в аренду или в безвозмездное пользование на конец года не имеется.



Директор
ГАУК ВО «Центр классической музыки»                                        А.Э. Маркин
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