Информация
о материально-техническом обеспечении
предоставления услуг
 
Государственное автономное учреждение культуры Владимирской области «Центр классической музыки» располагается в 3 зданиях общей площадью 2373,8 кв м доступных населению. Здания оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
Здания учреждения оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, обслуживаются специализированной охранной организацией.  В учреждении обеспечена охрана. На зданиях учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы. 
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе учреждения расположены информационные стенды о порядке и условиях оказания услуг, тарифах на услуги, в том числе для льготных категорий населения, а также афиши предстоящих мероприятий. 
В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, способствующие качественному предоставлению услуг. 
В состав помещений учреждения также входят: зрительный зал, фойе, служебные помещения, санузел, гардероб для посетителей.
	Для исполнения произведений учреждение оснащено музыкальной, световой и видео аппаратурой. Все имеющееся оборудование соответствует требованиям стандартов, технических условий и обеспечивает надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии, систематически проверяется. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также электронная почта ckmvladimir@mail.ru.
	В учреждении  постоянно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы: проводятся ремонтные и реставрационные работы, закупаются инструменты и оборудование. 
Уборка помещений проводится ежедневно.
Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Сотрудники имеют образование, обладают знанием и опытом для выполнения возложенных обязанностей. 

